
Survey	results	from	Professional	Conference	Day	Strategic	Planning	Presentation 
	 
• Good	and	Helpful 
• Had	relevant	information	that	I	think	everyone	needs	to	know	so	yes,	need	

to	keep. 
• Good	information.	Great	to	see	the	overall	picture	as	to	why	as	a	

Coordinator	I	did	the	wish	list	project	previously 
• Good	Information 
• Helpful 
• Good.	Beneficial	for	keeping	faculty/staff	informed 
• Interesting	and	worth	repeating 
• So	far	so	good	unless	something	new	comes	up 
• Great	Session.	I	definitely	feel	this	type	of	information	should	be	ongoing 
• Helpful,	especially	the	flow	chart,	yes,	again	or	yearly	event 
• It	opened	my	eyes	to	administrative	headaches	and	frustrations. 
• Interesting,	a	little	too	much	information		


